

三井不動産株式会社が発行する

グリーンボンドへの投資について

茨城みなみ農業協同組合は、このたび、三井不動産株式会社が発行するグリーンボンド に投資したことをお知らせいたします。

グリーンボンドとは、資金調達の使途を環境改善効果のある事業(グリーンプロジェクト)に限定して発行される債券です。三井不動産株式会社は、三井不動産グループ全体で温室効果ガス排出量を2030年度までに40%削減(2019年度比)、2050年度までにネットゼロを目指す「脱炭素社会の実現に向けたグループ行動計画」に基づき、省エネ性能の向上やグリーン電力の導入といった具体的なアクションに取り組んでおり、本債券による調達資金も気候変動への適応などの関連事業に充当される予定となっております。

引き続き、当組合は本債券をはじめとした SDGs 債への投資を実施することによって、 責任ある機関投資家としての責務を果たし、自然環境との共生に向けた持続可能な社会の 実現に貢献できるよう取り組みを進めてまいります。

【本債券の概要】

銘 柄	三井不動産株式会社 第83回無担保社債
	(社債間限定同順位特約付)(グリーンボンド)
年 限	10年(2033年6月6日償還)
発行額	1,000 億円
発行日	2023年6月6日

以 上

